
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 
Satuan Pendidikan : SDN PIASA WETAN 
Kelas / Semester : III (Tiga) / II (Genap) 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 
Tema : Mari Belajar Q.S. Al-Kautsar 

Sub Tema : Membaca Kalimat dalam Surat al-Kautsar  (4.1.1) 
Pembelajaran ke : 8 
Alokasi Waktu : 10 Menit 

 
A. Kompetensi Dasar (KD) Alokasi 

waktu 
  

4.1.1 Membaca kalimat-kalimat dalam Q.S. an-Nasr dan al-Kausar dengan benar. 
 
 
 

B. Tujuan Pembelajaran  

 Peserta didik mampu: 

1. Membaca Q.S. Al Kautsar dengan tartil. 

2. Mengetahui tajwid dalam QS Al Kautsar.  

 
 

 

C. Kegiatan Pembelajaran  

 
Kegiatan Pendahuluan  

 Pembelajaran dimulai dengan guru mengucapkan salam,menyapa  dan mengajak siswa 

berdo’a sebelum belajar. 

 Memeriksa kehadiran siswa dan menanyakan kesiapan siswa untuk mulai mengikuti 

kegiatan pembelajaran. 

 Guru menanyakan pembelajaran kemarin dan mengaitkan dengan pembelajaran 

hari ini. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.  

 Guru menyajikan tulisan ayat surat Al Kautsar dan meminta peserta didik untuk mengamati. 

 Guru mengajukan pertanyaan seputar QS Al Kautsar pada peserta didik. 

2 menit 

Kegiatan Inti  

A. Belajar Q.S.Al Kautsar 

Sebelum masuk pada kegiatan inti pembelajaran, guru mengajak siswa untuk melakukan 

“Tepuk Al Kautsar” dengan tujuan membangkitkan semangat siswa dalam belajar 

sekaligus memberi pengetahuan tentang Q.S Al kautsar. 

B. Membaca Q.S. Al Kautsar 

 Selanjutnya guru memberi contoh cara membaca ayat demi ayat Q.S Al Kautsar, sambil 
menerangkan tajwidnya dan siswa memperhatikan lalu menirukan.  

 Guru mengajak siswa secara berulang-ulang membaca ayat demi ayat Q.S Al kautsar 

dengan baik dan benar. (Metode Drill) 

 Selanjutnya, guru memberikan kesempatan pada siswa untuk bergiliran membaca dengan 

permainan “talking stick”. 

 Guru memberikan kalrifikasi dan penguatan.  

 

7 menit 

Kegiatan Penutup  

 Guru memberikan refleksi, menyimpulkan kegiatan pembelajaran dan ditutup dengan doa 

bersama 

1 menit 

D. Penilaian  

 1. Guru melakukan penilaian Spiritual, Sikap dan Keterampilan.(Terlampir)  
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RUBRIK PENILAIAN 

Kelas / Semester : III (Tiga) / II (Genap) 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Tema : Mari Belajar Q.S. Al Kautsar 

Sub Tema : Membaca Kalimat dalam Surat al-Kautsar  (4.1.1) 

Pelajaran ke : 8 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

 
Guru melakukan penilaian terhadap peserta didik dalam membaca Q.S Al Kautsar 

dengan pedoman penilaian sebagai berikut! 

 
A .  P e n i l a i a n  S p i r i t u a l   

N o   N a m a  T a n g g a l  P e r i s t i w a  K e t  

     

     

     

 
B. Penilaian Sikap. 

 Guru melakukan penilaian catatan sikap atau nilai-nilai karakter yang dimiliki 

peserta didik selama dalam proses pembelajaran. Catatan terkait dengan sikap 

atau nilia-nilai karakter yang dimiliki oleh peserta didik dapat dilakukan melalui 

tabel berikut ini: 

 
 

Keterangan: 

BT : Belum terlihat (apabila peserta didik belum memperlihatkan tanda-tanda 

awal perilaku yangdinyatakan dalam indikator). 

MT : Mulai terlihat (apabila peserta didik sudah memperlihatkan tanda-tanda 

awal perilaku yangdinyatakan dalam indikator namun belum konsisten). 

MB :  Mulai berkembang (apabila peserta didik sudah memperlihatkan 

berbagai tanda perilakuyang dinyatakan dalam indikator dan mulai 

konsisten). 

MK :   Membudaya (apabila peserta didik terus menerus memperlihatkan perilaku 

yang dinyatakandalam indikator secara konsisten). 

 

C. Penilaian Keterampilan.  Guru melakukan penilaian terhadap peserta didik dalam 

kegiatan individu membaca Q.S.A Kautsar sebagai berikut: 

Rubrik Penilaian 

No. 
Nama Peserta 

Didik 

Kategori Penilaian 

Kelancaran 

(Nilai Maksimal 40) 

Makhrajul huruf 

(Nilai Maksimal 30) 

Tajwid 

(Nilai Maksimal 30) 
Jumlah  

      

      

      

      

 

Keterangan: 

Kelancaran : Membaca lancar, pengucapannya jelas. 

Makharijul huruf : Pengucapan huruf- hurufnya benar dan jelas. 

Tajwid : Dalam membaca Q.S Al Kautsar tajwidnya benar. 

 


